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На основу члана 13. Закона о подстицајима у пољопривреди и руралном развоју 

("Службени гласник Републике Србије" број 10/2013, 142/2014, 103/2015,  101/2016, 35/2023 и 
92/2023), члана 5. Одлуке о поступку доношења и реализације  програма мера пољопривредне 
политике и  мера политике руралног развоја за подручје Града Ниша ("Службени лист Града 
Ниша" број 130/2023), Програма подршке за спровођење пољопривредне политике и политике 
руралног развоја за Град Ниш за 2024. годину број 519-1/2024-03 од 23.05.2024. године, 
Правилника о подстицајима за меру „Кредитна подршка"  на територији Града Ниша у 2024. 
години ("Службени лист Града Ниша" број 55/2024), начелник Градске  управе за имовину и 
одрживи развој Града Ниша расписује 

 
 

 
ЈАВНИ ПОЗИВ 

за доделу подстицаја за меру   
„Кредитна подршка“ на територији Града Ниша у 2024. години 

 
 
 

ПРЕДМЕТ ЈАВНОГ ПОЗИВА 
 

Предмет Јавног позива  за доделу подстицаја за меру  „Кредитна подршка“ на 
територији Града Ниша у 2024. години  (у даљем тексту: Јавни позив) је додела средстава из 
буџета Града Ниша, кроз реализацију мере „Кредитна подршка“ која је планирана Програмом 
подршке за спровођење пољопривредне политике и политике руралног развоја за територију 
града Ниша за 2024. годину број 519-1/2024-03 од 23.05.2024. године ( у даљем тексту: 
Програм). 

 
 

ВИСИНА И НАМЕНА ПОДСТИЦАЈНИХ СРЕДСТАВА 
 

За реализацију мере „Кредитна подршка“ предвиђено је укупно 12.500.000,00 динара. 
 
За инвестиционе кредите субвенционисаће се камата до максималног износа од 8% 

номиналне каматне стопе, као и 40%  основице/главнице кредита.  
Максимални износ целокупне кредитне подршке по кориснику је 1.250.000,00 динара. 

Разлика између каматне стопе банке и каматне стопе која се субвенционише иде на терет 
крајњег корисника кредита. 

 
Подстицајна средства  која ће се додељивати  путем Јавног позива намењена су за 

набавку новог трактора снаге до 80 kW.  
Код набавке новог трактора прихватљива је набавка моторног возила које има најмање 

две осовине и које је намењено за вучење, гурање, ношење или погон измењивих прикључака 
за извођење пољопривредних радова и за вучу прикључних возила за трактор, у складу са 
прописима којима се уређује безбедност саобраћаја на путевима, снаге до 80 kW. 

Није прихватљива набавка АТВ и УТВ и других возила која су категорисана као трактор. 
 
Неприхватљиви трошкови  су и: 

- плаћање путем компензације и цесије, царинске, увозне и остале врсте 
административних такси; накнаде за потребне сагласности од државних институција 
и јавних предузећа; промет између повезаних лица, новчане, финансијске казне и 
трошкови парничног поступка, трошкови банкарске провизије, трошкови јемства и 
сличне накнаде, трошкови превоза и други оперативни трошкови, доприноси у 
натури. 

 
Набавка половних и репарираних трактoра није прихватљива. 
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ЛИЦА КОЈА ОСТВАРУЈУ ПРАВО НА ПОДСТИЦАЈЕ 

 
Право на подстицаје остварују физичка лица - носиоци комерцијалних породичних 

регистрованих пољопривредних газдинстава  која су уписана у Регистар пољопривредних 
газдинстава и   налазе  се у активном статусу у складу са посебним прописом којим се уређује 
упис у Регистар пољопривредних газдинстава, промена података и обнова регистрације, 
електронско поступање, као и услови за пасиван статус пољопривредног газдинства. 

 
ОПШТИ УСЛОВИ ЗА ОСТВАРИВАЊЕ ПРАВА НА ПОДСТИЦАЈЕ 

 
Општи услови за остваривање права на подстицаје  су следећи:  
- Пољопривредно газдинство уписано у Регистар пољопривредних газдинстава са 

активним статусом;  
- Пољопривредно газдинство са извршеном обновом регистрације газдинства за 

текућу годину (изузев за пољопривредна газдинства  која су упис у Регистар 
пољопривредних газдинстава  извршила у текућој години); 

- Пребивалиште и производња на територији Града Ниша; 
- Да не постоји захтев за исто улагање у другим јавним фондовима; 
- Потпуна исплaта кредита који је био предмет подстицаја по основу мере „Кредитна 

подршка“ у претходном периоду и испуњење доспелих обавеза по раније одобреним 
захтевима за подстицаје за пољопривреду и рурални развој, за  остале мере, из 
средстава  буџета Града Ниша који су одобрени до краја претходне године; 

- Измирене доспеле обавезе по основу јавних прихода ЈЛС. 
 

СПЕЦИФИЧНИ УСЛОВИ ЗА ОСТВАРИВАЊЕ ПРАВА НА ПОДСТИЦАЈЕ 
 

Специфични услови које подносилац пријаве треба да испуњава је да у моменту 
подношења пријаве у Регистру пољопривредних  газдинстава има уписане површине које се 
налазе  на територији  Града Ниша  и  то најмање 0,50 ha под  воћем или 0,50 ha  под виновом 
лозом или  2 ha под ратарскo-повртарским културама.  

 
 

ПОДНОШЕЊЕ ПРИЈАВА И ПОТРЕБНА ДОКУМЕНТАЦИЈА 
 

Поступак за остваривање права на коришћење подстицајних средстава покреће се по 
Пријави за остваривање права  на подстицаје за меру „Кредитна подршка“ на територији Града 
Ниша у 2024. години, која је саставни део Јавног позива - Прилог 1 (у даљем тексту Пријава). 

 
Документација за остваривање права на подстицаје: 
 

1. читко попуњен и потписан образац Пријаве; 
2. фотокопија личне карте или очитана чипована лична карта носиоца регистрованог 

пољопривредног газдинства (са датумом очитавања не старијим од 30 дана од дана 
подношења пријаве); 

3. оверен извод из регистра пољопривредних газдинстава/ „Подаци o пољопривредном 
газдинству“ и „Структура биљне производње“ из електронског регистра 
пољопривредних газдинстава еАграр (не старији од 30 дана од дана подношења 
пријаве); 

4. предрачун са спецификацијом предмета пријаве и исказаним јединичним ценама 
коштања за појединачне елементе за предметну инвестицију који гласи на 
подносиоца пријаве ( не старији од 30 дана од дана подношења пријаве); 

5. потписан и оверен предуговoр или нацрт уговора са планом отплате кредита са 
банком по избору самог подносиоца пријаве, за набавку новог трактора; 

6. уверење о измиреним доспелим обавезама по основу јавних прихода, издато од 
стране надлежног органа јединице локалне самоуправе (не старије од 30 дана од 
дана подношења пријаве); 
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7. потписана изјава да не постоји захтев за исту намену у другим јавним фондовима и 
да корисник и добављач не представљају повезана лица у смислу закона којим се 
уређују јавне набавке - саставни део Пријаве. 

 
Подносилац пријаве треба да се изјасни на обрасцу који је саставни део Пријаве о томе 

да ли ће документацију наведену под тачкама 3. и 6. прибавити сам или ће Градска управа за 
имовину и одрживи развој по службеној дужности од надлежних органа прибављати податке о 
чињеницама о којима се води службена евиденција у складу са законом који уређује општи 
управни поступак. 

 
Уколико се врши набавка из иностранства, подносилац пријаве обавезан је да достави 

документа преведена на српски језик, од стране овлашћеног судског тумача. Уколико је рачун 
исказан у страној валути, неопходно је у обрасцу пријаве унети вредност у динарској 
противвредности, обрачунатој по средњем курсу НБС, на дан издавања предрачуна. 

 
Градска управа за имовину и одрживи развој  задржава право да поред наведених 

затражи и друга документа. 
 
Пријава се може  преузети, у електронском  облику, са званичне интернет странице Града 

Ниша (www.ni.rs) или у Градској управи за имовину и одрживи развој улица  Николе Пашића 
број 24, Ниш (канцеларије 28 и 129).  

 
 Пријава се  подноси на шалтеру Јединственог управног места Града Ниша, улица Николе 

Пашића бр. 24, Ниш или препорученом пошиљком на адресу Град Ниш, Градска управа за 
имовину и одрживи развој , ул. Николе Пашића бр. 24. 

 
Пријава са пратећом документацијом подноси се у затвореној коверти са назнаком: 
 

  

 
„Јавни позив за доделу подстицаја за меру   

„Кредитна подршка“ на територији Града Ниша у 2024. години 
-  НЕ ОТВАРАТИ - “ 

 
 

На полеђини коверте потребно је да се наведе:  
име и презиме и пуна адресa подносиоца пријаве 

 

 
Пријава предата у коверти  са непотпуним подацима - без навођења назива Јавног 

позива, без навођења  „не отварати“, имена, презимена и адресе неће бити предмет 
разматрања. 

 
Пријаве  ће се подносити од дана објављивања Јавног позива до утрошка расположивих 

средстава, а најкасније до 31.08.2024. године. 
 

У току трајања Јавног позива, моћи ће да  се поднесе само једна пријава за коришћење 
подстицајних средстава  за меру „Кредитна подршка“. 

 
Пријаве које су прихватљиве и испуњавају услове одобраваће се редом на основу 

поднетих прихватљивих пријава до утрошка расположивих средстава, односно до истека 
крајњег рока за подношење пријава. 

 
Градска управа за имовину и одрживи развој, подносиоцу пријаве који испуњава услове 

дефинисане овим правилником доставиће обавештење да испуњава услове за доделу 
подстицајних средстава и да је у обавези да у року од 30 дана од дана пријема обавештења 
Градској управи за имовину и одрживи развој достави уговор о одобрењу кредита са планом 
отплате кредита. 
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ЗАВРШНЕ ОДРЕДБЕ ЈАВНОГ ПОЗИВА 
 

Лица којима су одобрена средства за меру „Кредитна подршка“ у претходним годинама 
немају право подношења пријаве за ову меру пре потпуне исплате кредита. 

Подносилац пријаве у текућој години може поднети искључиво  једну  пријаву за 
коришћење подстицајних средстава за следеће мере Програма: Кредитна подршка, 
Инвестиције у физичку имовину пољопривредних газдинстава, Унапређење економских 
активности на селу кроз подршку непољопривредним активностима, Подршка младима у 
руралним подручјима, Економске активности у циљу подизања конкурентности у смислу 
додавања вредости кроз прераду као и на увођење и сертификацију система безбедности и 
квалитета хране, органских производа и производа са ознаком географског порекла на 
газдинствима. 

Поступање са пријавама, одлучивање о додели средстава, закључење уговора, обавезе 
корисника  и друга питања од значајна за реализацију овог Јавног позива  дефинисана су 
Правилником о подстицајима за меру „Кредитна подршка"  на територији Града Ниша у 2024. 
години ("Службени лист Града Ниша" број 55/2024), који се може преузети  са званичне 
интернет страници Града Ниша (www.ni.rs). 

 
Јавни позив ће се објавити на званичној интернет страници Града Ниша  www.ni.rs. 

 
Број: 1887/2024-04 

У Нишу, 24.05.2024. године 

 
Начелник  
 

        Ружица Ђорђевић 
 
 

http://www.ni.rs/
http://www.ni.rs/

